

崇真書院師生來訪 對淡江印象深刻

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】「我第一次來到臺灣，第一次來到淡水，第一次來到淡江，這裡的校園像個寬廣的花園，學校的設備很齊全、教學資源豐富、學長姊及師長們都很友善。我對淡江印象滿好的，有機會的話希望就讀淡江。」本校香港結盟高中崇真書院學生陳子龍，在參訪後分享了上述的心得。

崇真書院11月21日由副校長黎志誠、杜首南，帶領64位學生及5位老師，第四度訪問本校，希望學生們透過訪問增加對本校的了解，當做日後選讀的參考。本校由日文系主任曾秋桂代替出訪中的國際事務副校長王高成、外語學院院長吳萬寶及國際長陳小雀，偕同國際處國際暨兩岸交流組組長林恩如、境外生輔導組組長詹盛閔接待，除了歡迎崇真師生的來訪，也希望同學們能透過此次的參訪多多了解淡江，並考慮成為未來的淡江人；黎志誠副校長則感謝淡江的熱情接待，提供詳細及完整的解說，希望兩校的關係能持續保持。

本次接待行程包括淡江大學簡介及申請須知、就讀本校的香港僑生的經驗分享與座談，接著帶領參觀校園及相關設備，還安排科學教育中心的「化學遊樂趣」進行化學科普活動。第三度來訪的崇真書院老師吳筠揚很想念初次來訪時在宮燈道看到的「淡江夕照」，「感謝親切的淡江人，帶領我們在這麼優美的環境下，參觀良好的教學設施，感受豐富的人文氣息，每次來淡江對我而言都有滿滿的收穫，希望對學生也是如此，期待下次參訪時，能夠了解並感受更多淡江在各項學術領域的優勢。」

2019/11/24



崇真書院學生陳子龍於座談中提出問題。（攝影／潘劭愷）



科教中心「化學行動趣」邀請崇真書院學生體驗「生活中的化學」。(攝影／潘劭愷)